



## **В Республике Марий Эл сотрудник милиции обвиняется в избиении гражданина**

03.03.2010 29-летний сотрудник ОБ ППС УВД по г. Йошкар-Ола Республики Марий Эл Марат Мулахмедов обвиняется в избиении гражданина при исполнении служебных обязанностей.

Следственным отделом по г. Йошкар-Оле следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл по данному факту возбуждено и расследуется уголовное дело.

Мулахмедов обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием установлено, что в ночь на 14 февраля 2010 года патрульная машина ОБ ППС УВД была вызвана в одно из кафе г. Йошкар-Олы для разбирательства с пьяными посетителями. Сотрудники милиции увезли мужчину из кафе и вывезли его в район одного из гаражных кооперативов. Мулахмедов нанес потерпевшему множественные удары ногами по голове и различным частям тела, причинив ушибы. Последний помещен в больницу.

В настоящее время Мулахмедову избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Причастность других членов экипажа ОБ ППС УВД к совершению преступления устанавливается.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611743>